

打造政治上绝对可靠 对党绝对忠诚的组工干部队伍—— 六论贯彻落实全国组织工作会议精神

仲祖文

共产党员网

纠错

打印

分享

组织部门是管党治党的重要职能部门。习近平总书记对加强组织部门自身建设高度重视，在重要指示中强调，要持续深化模范部门和过硬队伍建设。党中央对广大组工干部提出了明确要求。我们要牢记总书记殷切嘱托，铭刻于心、见诸于行，坚持落实“讲政治、重公道、业务精、作风好”重要要求，着力打造政治上绝对可靠、对党绝对忠诚的组工干部队伍。

打铁必须自身硬。要持续深化政治机关建设，教育引导广大组工干部把对党忠诚作为首要政治品质，走好第一方阵，自觉做坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的排头兵。坚守公道正派，着眼党的事业发展需要选人用人，坚持对党负责、坚持原则、敢于担当，公道对待干部，公平评价干部，公正使用干部，敢于向用人上的不正之风亮剑，敢于为好干部主持公道、为勇于担当的干部撑腰鼓劲。增强履职本领，自觉用党的科学理论指导组织工作，提高理论素养、政策水平和思维能力，以改革的精神、求解的思维、创新的办法破难题、开新局，使各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性。锤炼过硬作风，继承发扬组织部门优良传统和作风，坚决落实中央八项规定精神，带头深入调查研究，扑下身子干实事、谋实招、求实效，力戒形式主义、官僚主义。永葆清廉本色，坚持知敬畏、存戒惧、守底线，自觉修党性、修觉悟、修人格、修定力，做一心为公、一身正气、一尘不染的人，维护组织部门良好形象。

全面从严治党永远在路上，推进从严治部也永远在路上。这些年，中央组织部制定了“十严禁”“五不准”“从严管理十三条”等纪律规定，各级组织部门也都有相应的纪律要求，要持之以恒落实好、执行好。要深入细致做好思想政治工作，常态化开展部史部风教育，注重用身边案例加强警示教育，让组工干部充分认识到，坚持更高标准、更严要求是由组织部门的政治机关属性决定的，是由组织工作的职能职责决定的，是由组工干部的身份角色决定的，是由组织部门的光荣传统和优良部风决定的，真正懂得严的道理、严的意义、严的要求。要坚持真管真严、敢管敢严、长管长严，推动广大组工干部时刻自重自警自省自律，把遵规守纪内化为日常习惯。在从严管理的同时也要注重关心关爱，帮助解决实际困难，让大家心无旁骛地做好工作。当前，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正在深入开展，组织部门承担着抓好自身教育和参与组织指导整个主题教育的双重责任。要

以此为契机加强组工干部队伍建设，认真做好干部队伍教育整顿等工作，自觉走在前、作表率，以纯洁思想、纯洁组织的实际行动做良好政治生态的引领者、营造者、维护者。
